
ATA nº 003/2023 

Ata da Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três da Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em nove de março às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador VALDECIR SCHMEIER, 

que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador DIEGO LUIS 

POLETTO, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a 

presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE 

LIMA,MARILENE DE MELLO, VALENTIM BORGES DA SILVA, EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL,LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, CLAUDIOMIRO PAVAN e ALEX 

SEVERIA DO NASCIMENTO.  A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão. A ata da 2ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e três, depois de lida, 

foi aprovada sem restrições. Não havendo Expediente do Dia, passou-se à Ordem do 

Dia: PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 006/2023: posto 

em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS:Indicações nº 007, 008, 009 e 010/2023: postas em discussão e 

votação, foram aprovadas por unanimidade. MOÇÕES:Moção nº 001/2023: posta em 

discussão e votação, Foi aprovada por unanimidade.Com o fim da Ordem do Dia, foi 

realizada homenagem ao Grupo de Bolão Tri Fronteira e, em seguida, foi dada a 

palavra livre aos senhores edis inscritos anteriormente. O VEREADOR CLAUDIOMIRO 

comentou sobre as obras que estão em andamento em nosso município, como as da 

nova aduana, fazendo um breve relato; comunicou o recebimento para o município de 

um caminhão prancha para o transporte de máquinas pesadas; convidou todos os 

munícipes para a festa de aniversário do município; e finalizou comunicando que foi 

realizada a vistoria de todos os ônibus escolares do município pela polícia militar.O 

VEREADOR EDERSON pontuou o fato desta sessão ser sua primeira do ano de dois 

mil e vinte três, uma vez que se licenciou no mês de fevereiro; parabenizou o 

Presidente Valdecir e lhe desejou sucesso, se colocando, como Vice-presidente, à 

disposição; parabenizou as mulheres pelo seu dia e comentou sobre os altos índices 

de violência contra a mulher em nosso município; reforçou o convite para a festa de 

aniversário do município; e finalizou comentando sobre todas as melhorias que têm 

acontecido em nosso município.O VEREADOR ALEX cumprimentou todas as 

mulheres por seu dia, presenteou as mulheres com um bombom e com um informativo 

dos serviços disponíveis às mulheres, comentou sobre o programa “Basta” 

disponibilizado pela Secretária de Assistência Social em parceria com o Ministério 

Público, no qual o agressor é conscientizado em relação à questão da violência contra 

à mulher, e finalizou fazendo um breve relato sobre a roda de conversa realizada na 

Praça Professor Dalilo Quintino Pereira, quando foram abordados temas como a 

questão da violência contra à mulher, saúde preventiva feminina, entre outros 

assuntos.  O VEREADOR DIEGO comentou ter feito uma cobrança ao Secretário da 



Educação e ter dado entrevistas para a imprensa na última sessão, as quais não foram 

publicadas, fez um breve relato dos valores pagos à imprensa pela Câmara de 

Vereadores, fez críticas ao fato de suas entrevistas não terem sido divulgadas e deixou 

claro o seu descontentamento, pedindo transparência à imprensa; finalizou convidando 

a população para os jogos que serão realizados na Jorge Lacerda, na Gleba da União 

e em São Pedro Tobias.O VEREADOR VALDECIR comentou sobre a liberação total 

da rua que liga o Bairro Três Fronteiras ao Bairro Floresta, sobre a licitação para a 

realização de pavimentação com pedras irregulares no Bairro Aeroporto, sobre a 

compra de tratores para a comunidade de Sede Unida, finalizou convidando a todos 

para a festa do aniversário do município. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária 

em dezesseis de março às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na 

íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


